Apu(pMETHYCCKUM TUKTAHT:

1)564

2)10

3)3 000

4)40

5)9 999

6)4 MUHYTBI
7)1(ocTaTok 2)
8)33

9210



Tema:

[lMicbMEeHHOE neJIeHUEe Ha YHClia,
OKAHYHMBAIOIIHUECSA HYJIAMU.



[{emnn:

[IOTPEHUPOBATHCA B JICJICHUU HA YHUCIIA,
OKaHYHMBAKOIIHECS HYISMU.
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1) OGuvsacHu pewenue.
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1.JIBa mioBLa COPBITHYIA OJHOBPEMEHHO C JIOJKH U IOMJIBLIN MO
PEKE B IIPOTHUBOIIOJIOKHBIX HAPaBICHUSIX. BTOpoi miioBell
nporibll 120 MeTpoB co ckopocTh 40 M/MUH, KOrqa IEePBhIN

IpOILILIBET 270 MeTpoB. C KaKOM CKOPOCTHIO IIPOILIBIBET
IICPBEIM IIOBEIL?

1)120:40=3 (MHH) — CTOJBKO MHHYT IIIBUI KaxKIbIH
IJIOBEII.

2)270:3=90(M/MHH) - CKOPOCTH 2 MJIOBIIA.

OtBeTt: 90 M/MUH.



2. JIBa mioBLa CIPBLITHYJIA OTHOBPEMEHHO C JIOJKHU U MOTUILLIN
10 PEKE B IPOTHUBOIIOI0XKHBIX HanmpaBiaeHUIX. CKOPOCTH 2
m1oB1a paBHa 40 M/MuH, CKOpocTh 1 90 M/MuH. CKOJIBKO METPOB
IIPOIUIBIBET NEPBBIN IIIOBEL], KOIAa BTOPOHU IMPOIILIBET 120
M/MUH.?

1)120:40=3 (M/MHH.)- CTOJILKO MUHYT ILIbLI KaKbIM IIJIOBEII.
2)90-3=270 (M)- IpOoIUILIBET 1 moBell.
OtBeT:270 METPOB.



JlomarliHee 3agaHue:

Ctp.32 HoMepa 123, 124.



